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Vragen gesteld door de leden der Kamer, met de daarop door de 
regering gegeven antwoorden 

1686 

Vragen van het lid Kuiken (PvdA) aan de Ministers van Justitie en Veiligheid 
en van Volksgezondheid, Welzijn en Sport over zwijgcontract in de 
jeugdbescherming (ingezonden 30 januari 2019). 

Mededeling van Minister Grapperhaus (Justitie en Veiligheid) mede namens 
Minister van Volksgezondheid, Welzijn en Sport (ontvangen 21 februari 2019). 

Vraag 1
Kent u het bericht «Inspectie tikt Jeugdbescherming op de vingers om 
zwijgcontract»?1 

Vraag 2
Belemmerde het genoemde zwijgcontract het bewuste slachtoffer in het doen 
van aangifte van seksueel misbruik? Zo ja, op welke manier en deelt u de 
mening dat dit zeer ongewenst is? 

Vraag 3
Kan het slachtoffer alsnog melding of aangifte doen? Zo ja, kunt u het 
slachtoffer daarvan op de hoogte laten brengen? Zo nee, waarom niet? 

Vraag 4
Deelt u de oproep van de Inspectie Gezondheidszorg en Jeugd om pleegzorg-
organisaties de screening van pleegouders te laten verbeteren? Zo ja, hoe 
gaat u hiervoor zorgen? Zo nee, waarom niet? 

Vraag 5
Deelt u de mening dat zwijgcontracten in de zorg zo snel mogelijk verboden 
moeten worden? Zo ja, waarom is een dergelijk verbod er nog niet en op 
welke termijn gaat u hier wel voor zorgen? Zo nee, waarom niet? 

Vraag 6
Bent u bereid om onderzoek te doen naar de aard en omvang van zwijgcon-
tracten in de (jeugd)zorg? Zo ja, op welke termijn kan de Kamer de resultaten 
daarvan verwachten? Zo nee, waarom niet? 

1 NOS, 29 januari 2019,
https://nos.nl/nieuwsuur/artikel/2269642-inspectie-tikt-jeugdbescherming-op-de-vingers-om-
zwijgcontract.html

 
 
 
ah-tk-20182019-1686
ISSN 0921 - 7398
’s-Gravenhage 2019 Tweede Kamer, vergaderjaar 2018–2019, Aanhangsel 1



Vraag 7
Bent u bereid om een onderzoek op te starten naar een mogelijke zwijgcul-
tuur binnen de jeugdbescherming, ook gezien recentelijke signalen omtrent 
Jeugdbescherming Brabant, om te achterhalen of we met individuele 
gevallen te maken hebben? Zo ja, op welke termijn kan de Kamer de 
resultaten daarvan verwachten? Zo nee, waarom niet? 

Mededeling 

Hierbij bericht ik u, mede namens Minister van Volksgezondheid, Welzijn en 
Sport dat de schriftelijke vragen van het lid Kuiken (PvdA) over zwijgcontract 
in de jeugdbescherming (ingezonden 30 januari 2019) niet binnen de 
gebruikelijke termijn kunnen worden beantwoord, aangezien nog niet alle 
benodigde informatie ontvangen is. 
Ik streef ernaar de vragen zo spoedig mogelijk te beantwoorden.
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